IMeaypatixr, Avdivon
EZétaomn nepiédou YentepPelouv 2023
Oépa 1o (0,74+0,8+1 = 2,5 pov.) R
(o) (i) Eotw (X, p) yetpixde yopoc, x € X xaw e > 0. EZetdote av woybel ndvta n wodétnta B(z, ) =
B(z,¢).
(ii) E&etdote av 1 wobdtna E(x, e) = B(x,¢) woylel otny nepintwon mou o X elvan ywpoc pe vopua.
(B) Eotw (X, p) uetpixog ywpog xon A € X. T xdde € > 0, opilovpe Ae = |J,c 4 B(z,¢€). Anodeilte

ot oyl A =[N, Ae.

O¢ua 20 (0,740,841 = 2,5 pov.)

(o) 'BEotw (X, p) petpinde ywpos xar A, B C X. AnodeiZte ta axdhovo:

(i) Av o A elvou avoytéd oivoro, tote (0A)° = .

(ii) Xe x&de nepintwon woyver A°U B° C (AU B)° xu, av AN B = (), t6te A° U B° = (AU B)°.

(B) Eotw (X, p), (Y, d) yetpxol ywpot xau f,g : X — Y ouveyeic ouvapthoeic. Av, yio xdnowo x € X,
wyver f(z) # g(x), anodellte 611, vndpyer 6 > 0 pe tnv WiéTTor T xdde y, 2 € B(z,d), woylet
fy) #9(2).

Oépa 30 (0,6+0,6+0,64+0,7 = 2,5 yov.)

(o) Oewpolye o ovora N, A = {1 | n € N} xou B = {1 | n € N} U {0} wc petpixolc ydpoug e
TOoV TEPLOPIoUO NS ouvidoug yetpixhc Tou R.

(i) Howot ané toug petpole ydpeous (N, |- 1), (A,]- 1), (B,]-]) elvou mAiApeLc;

(ii) Hotwot and toug petpwoie yohpoue (N, |- |), (A4,]- 1), (B,|-|) eivon cupnayeic;

(iii) oot amd TOUC ToPATEVE HETEXOVS YWEOLS efvan opotopop@xol LeTadd Toug;

(B) E€etdote av eivon ahnidfc ¥ Peudnic n mopaxdte tedtaon:

“Av o petpol yodpor (X, p) xou (Y, d) eivon opoopopgixol xar o X elvow mhipng, t6te xou 0o Y elvon
Thene.”

Oéua 40 (1,541 = 2,5 yov.)

(o) Eotw K # 0 cuunayéc unocivoho evie petpixol ympeov (X, p). Anodeilte 61 undpyouy x,y € K
ve p(z,y) = diam(K).

(B) Eotww (X, p) ovunayfic petpidc yopoc xou (Ky) uor gdivovoo axohouvdia xhelotdv UToouUVORmY

tou X pe v widtntor: Trdpyet § > 0 pe diam(K,) > 6, yioa xdde n € N. Anodeilte 6t
diam ((,2, Kp) > 6.

Oépa 50 (1+1,5 = 2,5 yov.)
Atveton 1 oxohoudio cuvaptioewy (fr), 6mou, yia xéde n € N, f, : [0,+00) — R pe

$2

fo(x) = 210 —nz)?

x € [0,400).

(o) Amodei&te 61 1 axohoudior cuvaptioewy (fr) ouyxhivel xatd onuelo otn ouvdptnon f = 0.
(B) Anodei&te 6T 1 olyxhon e (fn) oty f Bev elvon opolbpopyn oo Sidotnua [0, +00), ahhd elvo
opotéuopyn ot xdde ddotnuo g Lopyhc [a, +00), ue a > 0.

Ko emtuytal



